

蓝绍敏被提请任命为江苏省副省长

谢志成被提请任命为省经信委主任,葛道凯为省教育厅厅长

快报讯(记者 鹿伟 实习生 耿朴凡)3月28日上午,省十二届人大常委会第二十九次会议开幕。会上,省政府提请任命蓝绍敏为江苏省政府副省长。

今年53岁的蓝绍敏,现任泰州市委书记、市人大常委会主任。他曾在多个场合推介泰州,令人印象深刻的是他常说的一句话,“泰州太美、顺风顺水”。此前,他还曾担任宿迁市委书记,南通市委常委、常务副市长等职务。

会上,省政府同时提请任命谢志成

为省经信委主任,任命葛道凯为省教育厅厅长,提请免去徐一平的省经济和信息化委员会主任职务,免去沈健的省教育厅厅长职务。

现代快报记者了解到,谢志成现任南京市副市长,负责工业、科学技术、环境保护、民营经济、安全生产、信息化建设和智慧南京、供电、通信方面工作。葛道凯现任江苏省教育厅党组书记、省委教育工委书记。去年9月,他从教育部“空降”江苏,担任上述职务。此前担任教育部职业教育与成人教育司司长。

简历

蓝绍敏,现任泰州市委书记、市人大常委会主任,男,1964年1月出生,汉族,籍贯广东大埔,在职研究生学历,博士学位,1984年3月加入中国共产党,1985年7月参加工作。

曾任启东团县委副书记,南通市委组织部副科级组织员,南通合成纤维厂党委副书记,南通市色织一厂党委书记兼副厂长,南通市委组织部科长、副处级组织员,如皋市委副书记、副市长,市长、书记。

2001年8月-2003年1月 南通市委常委、如皋市委书记;

2003年1月-2006年2月 南通市委常委、副市长(2002年9月-2004年1月 省委党校政治经济学专业学习);

2006年2月-2011年4月 南通市委常委、常务副市长(其间:2006年9月-2009年6月 华中科技大学水电与数字化工程学院系统分析与集成专业在职研究生学习,博士学位);

2011年4月-2011年5月 宿迁市委副书记;

2011年5月-2012年1月 宿迁市委副书记、代市长;

2012年1月-2013年2月 宿迁市委副书记、市长;

2013年2月-2014年1月 宿迁市委书记;

2014年1月-2014年7月 宿迁市委书记、市人大常委会主任;

2014年7月-2015年1月 泰州市委书记;

2015年1月至今 泰州市委书记、市人大常委会主任。

省十次、十二次党代会代表,十二届省委委员,省十一届人大代表,十二届全国人大代表。

以家之名 锐利出征中大型SUV市场 KX7卖点全解析

随着中国经济的趋稳发展,新时代中产阶级逐渐成为备受关注的消费主流群体。他们有着扎实的经济基础,日趋理性化的消费态度,以及精英化与高端化的消费审美。社会上的家庭用车趋势,也在中产阶级的影响下,向着大空间、高端化、精致化的方向发展。于他们而言,汽车不再屈居于“生活的第二空间”。其在长途出行、家庭旅行时所扮演的角色,与家庭住宅同等重要。

本月上市的硬派豪华大尺寸7座SUV—KX7,正是东风悦达起亚针对都市精英家庭群体推出的中大型SUV力作。通过器宇轩昂的稳重设计,强悍的动力匹配,及全面丰富的豪华配置,KX7旨在为全家人打造舒适、品质的用车生活。



“家”值连城 KX7暖心而来

对极具责任心、勇于担当的男人而言,所有付出,都旨在让家人拥有更好的生活。KX7,正是他们为家人打造品质、安心出行生活的优选。在KX7宽大而精致的车内空间,与家人共享美好的生活瞬间。KX7不仅具备了7座大空间,其第二排与第三排座椅均可实现单侧折叠或整体折叠,满足多种出行需求。配置方面,KX7配备了一键启动&智能钥匙、全景天窗、定速巡航等科技配置一应俱全,真皮座椅、驾驶席8向电动调节+2向电动腰托、副驾驶席8向电动调节、双区独立自动恒温空调、空气净化器、第二排出风口及第三排独立控制出风口、感应式电动尾门、JBL豪华音响等豪华装备,让全家人感受到贵宾级的出行体验。

实力卫家 安心前行

只有全家人开心,才能有一家之主的放心。KX7,用卓越的安全性能,为全家人打造安心之旅。KX7代表了东风悦达起亚对主动安全预防与智能化驾驶的不懈追求,率先应用了代表着新科技的品牌DRIVE WISE。FCA前方防撞辅助、SCCw/S&G智能自适应巡航、LDW车道偏离预警、HBA智能远光灯辅助、AVM全景影像、BCW盲点碰撞预警、RCCW倒车碰撞预

警等安全配置,帮助车主更好应对各类路况。此外,前后方泊车雷达、HAC上坡辅助、TPMS独立数显胎压监测系统、ESS紧急制动系统、EPB电子手刹、VSM车身动态稳定控制系统等同级别领先的安全配备,让KX7安全性能更胜一筹。被动安全方面,KX7大幅应用超高张力钢板,超高张力钢板刚度更高,但重量却更轻,实现了安全加倍与燃油环保的统一。

强劲动力 纵情世界

带着全家去看看世界的精彩,一颗强悍心脏必不可少。KX7提供2.0T GDI、NU 2.0 GDI、Theta 2.4L GDI三款动力总成以供选择,匹配6挡手自一体变速器,兼具高性能与卓越油耗表现。不仅如此,KX7还实现了强悍动力与环保节能的完美组合。三款发动机车型均配备电动助力转向,2.0T车型更配备有ISG发动机智能启停系统,实现了更为高效的燃油效率。此外,其四驱车型采用的适时四驱系统,可结合具体路况及驾驶状态来自动分配前后轮的驱动力,从而提升车辆通过性,满足多样性行车需求。

作为硬派豪华大尺寸7座SUV,KX7的出现将改写中大型SUV市场的竞争格局。以家之名,为那些注重精致生活与品质感受的精英家庭,缔造巅峰之旅。

通讯员 采薇

92号汽油降至6.25元/升 加满一箱少花近10元

快报讯(记者 张瑜)油价又降了!现代快报记者从江苏省物价局获悉,3月28日晚24时,国内汽、柴油零售价格迎来年内最大幅度下调,92号国V汽油(92号国V乙醇汽油)降至6.25元/升,每升下调0.19元。加满50升的油箱,比调价前少花9.5元。

3月28日,江苏省物价局转发国家发展改革委关于国内成品油价格调整公告,汽、柴油(标准品)供应价格每吨分别下调230元和220元。折合升价的话,江苏92号国V汽油、0号国V柴油每升均下调0.19元。具体来看,89号国V汽油为5.86元/升,92号国V汽油(92号国V乙醇汽油)为6.25元/升,95号国V汽油为6.65元/升;0号普通柴油为5.39元/升,0号国V柴油为5.84元/升;-10

号普通柴油为5.71元/升,-10号国V柴油为6.19元/升。另外,98号汽油价格由成品油生产经营企业根据市场情况自主制定。

本轮油价下调是2017年来首个“两连跌”。清明小长假即将到来,调价政策的落实,将使得自驾游的成本降低。以一辆油箱容量为50升的私家车计算,加满一箱油比调价前可以少花9.5元。以月跑2000公里、百公里油耗为10升的小型私家车计算,到下一次调价前的半个月,油耗成本降了近20元。

下次是涨是跌?卓创资讯分析师张娜说,国际油价有继续下探的可能,加上本轮周期内的原油连续大跌,会再次拖累下一轮政策调价的基准价,国内成品油零售限价有遭遇“三连跌”的可能。

江苏检方出台职业禁语 这60条雷言雷语,检察人员不能说

快报讯(通讯员 省检 记者 陶维洲)“不交代,把你的丑事(隐私)抖出来”“这件事情你(们)找谁都没用,不服就去告吧,随便去哪告”“这是领导(上级)的意思,你(们)去上面反映,跟我(们)说没用”……这样的话是不是似曾相识,有不少可能还出自一些公务人员之口。现代快报记者从江苏省检察院了解到,此类不规范不文明用语,已经成为全省检察人员的禁语。近日,江苏省检察院制定并下发了《江苏省检察人员职业禁语》(以下简称“《禁语》”),用以规范检察人员的职业语言。

据介绍,《禁语》共60条,内容分为两大部分六个方面。第一大部分是履行职务职业禁语,包括接待来访人员职业禁语,讯问、询问职业禁语,出席庭审职业禁语,与律师交往职业禁语,与新闻媒体人员交往职业禁语。第二大部分主要是社会交往中的职业禁语,比如“检察院干什么的,你(们)都不知道,还混什么?”“就是走个形式,给老百姓看看,我们检察院又没有那个能力真解决问题”等。记者发现,这60条《禁语》中不少是曾见诸媒体的“雷言雷

语”,显示了说话人要特权、逞威风的官老爷作风,还有一些是执法办案中明令禁止的诱供言辞。

牵头负责起草检察人员职业禁语的江苏省检察院党组成员、检察委员会专职委员唐元高介绍,近年来,江苏检察机关持续开展规范司法行为专项整治工作,有效促进了司法规范化建设,但也发现个别检察人员在司法办案中用语不规范、不文明,不同程度地损害了检察机关的形象,对司法公信力等造成不良影响。制定职业禁语的目的,就是规范司法行为、提高司法公信力,要求全体检察人员在履行职务与社会交往中,不得耍特权,不得逞威风,不得显能耐,不得失身份。

现代快报记者了解到,江苏省检察院出台的60条职业禁语,是在广泛调研和征集各地各部门意见的基础上制定的。“分类不是绝对的,即同样一条禁语虽然出现在某一个部分,在其他部分也要禁止使用。”唐元高说,各级院监察部门将对《禁语》执行情况进行督察,并对违规人员进行相应的惩戒教育。

《禁语》摘录

●接待来访人员职业禁语

“是你(们)懂法律还是我懂法律?”

“我(们)快下班了,别耽误我事,明天再来吧。”

●讯问、询问职业禁语

“这件事你认下来,其他事情我们就不追究了。”

“笔录就不用看(改)了,都是照你说的记的,赶紧签字吧。”

●出席庭审职业禁语

“被告人是聋子(哑巴/瞎子),请法庭保障其辩护权。”

“因为你(们)有罪,才会对你(们)提起公诉。”

●与律师交往职业禁语

“你(们)到底有没有看卷?不能只收钱不看卷啊。”

“你(们)再这样,我(们)就通知司法局吊销你(们)执业资格。”



制图 俞晓翔

●与新闻媒体人员交往职业禁语

“你们记者真是无孔不入啊,真够烦的!”

“请问你们媒体到底为谁说话?真是唯恐天下不乱!”

●在社会交往中的职业禁语

“我是检察院的,这个案子(事情),我来帮你(们)摆平。”

“你(们)牛什么,我们是检察院的,什么人都可以抓,信不信马上查办你(们)。”